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дозволить автоматично вирішувати постачальницькі завдання: визначати точку
поповнення запасу, контролювати його поточний рівень, автоматично
формувати замовлення у  випадку якщо рівень запасів знизився нижче заданого
гарантійного рівня, а також формувати рекомендації щодо об’ємів закупівлі
враховуючи ймовірні розміри партій,знижки, та ризики затримки поставок.

Таким чином, розробка автоматизованої IC управління запасами,
дозволить знизити ризики дефіциту чи профіциту продукції, скоротити витрати
часу на комунікації, дозволить оперативно реагувати на  зміни у зовнішньому
середовищі, та приймати більш обґрунтовані рішення пов’язані з процесом
управління запасами.
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В умовах формування інформаційної економіки змінюється роль та
значення маркетингових комунікацій.

Досить довго роль комплексного впливу на споживача з використання
всіх каналів маркетингових комунікацій недооцінювалась. Однією з передумов
для підвищення ефективності впливу на споживача можна вважати, по-перше,
інтегрований підхід до використання комунікаційних засобів, і, по-друге,
стрімкий розвиток інформаційних технологій.

Інтегровані маркетингові комунікації – концепція, що об’єднує в собі всі
способи та засоби комунікацій в один комплекс: рекламу, персональний
продаж, стимулювання збуту, пропаганду, PR, директ-маркетинг.
Засновниками даної концепції прийнято вважати Д. Шульца, Д.  Крістіана.
Суть концепції полягає в  тому, щоб переконати компанії в необхідності
розробки єдиного комплексу комунікацій і тісному контакті з такими
зацікавленими сторонами, як споживачі, співробітники та інвестори.
Впровадження системи інтегрованих маркетингових комунікацій на
підприємстві стикається з рядом  певних перешкод та труднощів, які можуть
бути подолані за допомогою сучасних систем управління взаємовідносин зі
споживачем(CRM). CRM – це, перш за все, концепція, спрямована на побудову
стійких ділових відносин з клієнтами і бізнес стратегія, ядром якої є маркетинг
«один на один». Ця стратегія заснована на використанні передових
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управлінських і інформаційних технологій, за допомогою яких компанія збирає
і накопичує інформацію про своїх клієнтів на всіх стадіях їх життєвого циклу,
використовує цю інформацію в інтересах свого бізнесу шляхом вибудовування
взаємовигідних відносин з ними. Терміном CRM позначають, як правило, не
тільки інформаційні системи, що містять функції управління
взаємовідносинами з клієнтами, а й саму стратегію орієнтації на клієнта. Суть
цієї стратегії полягає в тому, щоб об'єднати різні джерела інформації про
клієнтів, продажі, відгуки на маркетингові заходи, ринкові тенденції для
побудови найтісніших відносин з клієнтами.

Впровадження на підприємстві системи CRM дозволить підвищити
ефективність маркетингових зусиль підприємства, створити постійну
клієнтську базу та забезпечити  довгостроковий захист ринкової позиції.

Проблема впровадження CRM для багатьох підприємств полягає в
необхідності досить суттєвих інвестицій в створення, або придбання  системи
та фінансового забезпечення її функціонування.

Список літератури: 1. Пейн Є. Руководство по CRM. - Минск: Гревцов Паблишер,
2007. - 374 с. 2. Павленко А.Ф., Вовчак А.В., Примак Т.О. Маркетингові комунікації: сучасна
теорія і практика: Монографія. – К.: КНТЕУ, 2005. – 408 с.
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Економічний розвиток будь-якого регіону залежить від інтенсивності
протікаючих у ньому інвестиційних процесів. Аналіз стану та динаміки
залучень інвестицій в Україну свідчить про недостатню активність інвесторів.
Більша частина інвестицій вкладається українськими інвесторами, але  їх
фактичні об'єми  за останні роки скорочуються як і об’єми іноземних
інвестицій. Тому, проблема формування привабливого інвестиційного клімату
залишається однією з найбільш актуальних проблем сучасної економіки
України.

За роки незалежності в Україні  був розроблений і прийнятий ряд
законопроектів, метою яких було створення сприятливих умов інвестування,
що мало б значно поліпшити умови ведення бізнесу в Україні. Проте, на даний
момент покращення не відбулося. Показник притоку прямих инвестицій в


